

Пульс школы

Мәктәп пульсы



**С днём конституции
Российской Федерации!**

№ 4
Декабрь, 2023 г.



День Конституции Российской Федерации – это праздник государственной важности. Это наш общий праздник! Поздравляем всех наших соотечественников с этим знаменательным днем и желаем всех благ, а главное, чтобы Основной Закон нашей страны соблюдался неукоснительно, и каждый российский гражданин был уверен в своем будущем. С праздником!

Россия Федерациясе Конституциясе көне - дәүләт әһәмиятендәге бәйрәм. Бу безнең уртақ бәйрәм! Ватандашларыбызны бу истәлекле көн белән котлыйбыз һәм барысының да бәхетен телибез, ә иң мөһиме, илебезнең Төп Законы тайпылышсыз үтәлсен, һәм һәр Россия гражданы үз киләчәгенә ышана алсын. Бәйрәм белән!

В этом выпуске:

Развитие бокса в Арском районе	2
ШУС	3
Новогодние ёлки	4
Из школьной жизни...	5

Развитие бокса в Арском районе

Спорт занимает важное место в нашей жизни, и это не удивительно. Он дает нам здоровье, силу, выносливость и помогает развивать многие полезные качества. В этой статье я расскажу о том, как бокс развивается в Арском районе и почему так важно заниматься спортом.

Можно выделить 10 основных причин почему важно заниматься спортом:

1. Во-первых, спорт помогает нам поддерживать здоровый образ жизни. Регулярные тренировки улучшают работу сердца, легких и других органов. Они также помогают контролировать вес и снижать риск развития многих заболеваний.

2. Во-вторых, спорт развивает нашу физическую форму. Он укрепляет мышцы, кости и связки, что делает нас более сильными и выносливыми.

3. В-третьих, спорт помогает улучшить координацию движений и гибкость. Он также улучшает баланс и реакцию, что может быть полезно в повседневной жизни.

4. В-четвертых, спорт способствует развитию социальных навыков. Он помогает нам общаться с другими людьми и находить новых друзей.

5. В-пятых, спорт помогает снизить уровень стресса и тревоги. Регулярные физические нагрузки помогают расслабиться и улучшить настроение.

6. В-шестых, спорт может помочь улучшить самооценку и уверенность в себе. Когда мы достигаем успехов в спорте, мы начинаем верить в свои силы и возможности.

7. В-седьмых, спорт может быть отличным способом для развлечения и отдыха. Он может стать хобби, которое приносит радость и удовольствие.

8. В-восьмых, спорт помогает развивать дисциплину и самоконтроль. Он учит нас ставить цели и достигать их, что может пригодиться в других сферах жизни.

9. В-девятых, спорт может помочь в развитии карьеры. Многие работодатели ценят сотрудников, которые занимаются спортом и имеют хорошую физическую форму.

10. И наконец, в-десятых, спорт может стать отличным способом для поддержания здоровья и долголетия. Регулярные занятия спортом могут продлить жизнь и улучшить ее качество.

Итак, спорт – это неотъемлемая часть нашей жизни, которая приносит много пользы. Он помогает поддерживать здоровье, развивать социальные навыки, снижать уровень стресса и улучшать самооценку. Поэтому не забывайте о спорте и занимайтесь им регулярно!

Как же бокс развивается в нашем районе?

В нашем городе очень популярен этот вид спорта, им занимается более 30 детей и подростков. Приезжают даже из Кинери, а это 40 км от Арска!

В декабре прошло 2 крупных соревнования.

1 соревнование проходило с 20 по 23 декабря, оно посвящено в памяти основателей бокса

города Арск, заслуженного тренера СССР, Виктора Васильевича Краснова, а также тренера Сабирзянова Юсупа Шариповича.

2 соревнование проходило с декабря 25 - 26 декабря в МФЦ города Арск. Был Новогодний турнир по боксу среди юношей на призы «Арского Деда Мороза». На соревновании участвовали 68 участников из трех команд Республики Татарстан. Большинство юношей провели свои первые соревновательные бои. Все юные спортсмены без исключения приобрели ценный боевой опыт!

10 декабря 2023 года в Центре бокса и настольного тенниса города Казань завершился Первенство и Чемпионат Республики Татарстан по девушкам и женщинам.

А так же рамках этого соревнования прошел Первенство и Чемпионат города Казани среди юниоров и мужчин. Город Арск на этих соревнованиях представляли четверо девушки 2009- 2008 годов рождения и один мужчина. Трофимова Юлия школа №2 (тренер Галиев Марат) заняла почетное второе место, проиграв в финале прошлогодней Победительнице России из города Лениногорск.

Трофимова Юлия в скором времени в составе сборной Республики Татарстан начнет подготовку для участия на Первенстве Приволжского Федерального округа России. Молодец! Так держать!



Трофимова Юлия, 10 класс.

ШУС

В Арской МБОУ СОШ №2 есть такая организация: школьное ученическое самоуправление, сокращённо ШУС. ШУС – это организация коллективной деятельности, целью которой является саморазвитие личности учащихся.

ШУС включает в себя самостоятельную деятельность учащихся по решению вопросов общешкольного уровня. Главная функция ШУС – это привлечение всех учащихся к сознательному и систематическому участию в управлении делами школы путем создания работоспособных органов коллектива.

Выборы в ШУС проводятся ежегодно в начале учебного года. Членами ШУС не могут быть учащиеся, не подчиняющиеся Уставу школы.

Руководство ШУС осуществляет президент учащихся школы (далее президент школы), избираемый общешкольным голосованием, а также старостам на первом заседании открытым голосованием избирает министров.

Функции участников ШУС:

1. Президент школы;
2. Организует работу идейного центра;
3. Проводит заседания ШУС, собрания актива школы;
4. Контролирует выполнение решений ШУС;
5. Координирует связь рабочих групп между собой, связь рабочих групп с идейным центром;
6. Осуществляет связь с методическим объединением классных руководителей, со всеми учителями школы.

Вице-президент школы:

Выполняет обязанности председателя в его отсутствие;
Отвечает за ведение документации ШУС;
Вместе с председателем ШУС готовит задания ШУС и идейного центра;
Приглашает учащихся, учителей и др. На заседания ШУС и идейного центра.

Секретарь:

Контролирует успеваемость классов и докладывает о результатах на заседании ШУС;

Министр образования и порядка:

Выполняет решения школьного совета по учебному направлению;
Вносит и реализует предложения по работе ШУС по учебному направлению;
Проводит рейды по проверке дневников, экранов успеваемости и др.;
Совместно с методическими объединениями учителей и ШУС организует проведение предметных недель в школе.
Посещает классные часы.
Учащимися трудовой практики;
Проводит рейды по проверке сохранности школьной мебели, книг, по проверке сменной обуви.

Министерство культуры:

Выполняет решения ШУС по культурно-массовому направлению;
Вносит и реализует предложения по работе ШУС по культурно-массовому направлению;
Занимается проведением всех культурно-массовых общешкольных мероприятий: концертов, вечеров, дискотек и др.;
Оказывает консультативную помощь классам в подготовке вечеров, огоньков, выступлений на конкурсах самодеятельности.

Министерство СМИ:

Отвечает за своевременное информирование учеников и педагогов школы;
Выпуск школьной газеты;
Выпуск школьных радиопередач;
Оформление школьного стенда информации.

Министерство милосердия:

В структуре самоуправления школы активную позицию занимает министерство "Милосердия". Привлечь внимание подрастающего поколения к нравственным понятиям "доброта", "помощь", "защита"; - организовать помощь нуждающимся и привлечь к этому наибольший круг людей.

Министерство спорта:

Занимается спортивными мероприятиями школьников;
Помогает организовывать спартакиады и олимпиады школы;
Пропагандирует здоровый образ жизни.

Министерство ЮИД:

Проводит рейды по проверке светоотражающих элементов,
создание условий для широкого привлечения учащихся образовательных учреждений к пропаганде безопасного поведения детей на дорогах и улицах. Волонтерская работа по пропаганде Правил дорожного движения в школах.



Новогодние ёлки

26 декабря в нашей школе прошло «Новогоднее представление» для 9-11 классов. На мероприятии ребята поучаствовали в новогодних конкурсах, подготовили интересные сценки из новогодних фильмов, а также смогли окунуться в предновогоднее настроение, ведь праздник уже не за горами!



28 декабря в 5-6 классах прошли новогодние праздники. Ребята с огромной радостью встретили самых долгожданных гостей на празднике – Деда Мороза и Снегурочку, и были не только зрителями, но и участниками праздника: представляли номера художественной самодеятельности, участвовали в конкурсах, пели, водили хоровод вокруг ёлки, веселились. На протяжении всего мероприятия наблюдалось искренние улыбки и счастливые глаза детей.

27 декабря в нашей школе прошли новогодние ёлки у 1-4 классов. Помимо Деда Мороза и Снегурочки, к ученикам пришли на праздник Шрек и его друг Осёл, Фея, символ этого нового года - Дракон. Дети радостно встретили новогодних героев и вместе с ними водили хоровод, пели песни, играли в весёлые игры и танцевали. Также ученики рассказали стихи Деду Морозу, за что получили от него подарки. Ученики шумно и весело провели время на ёлке. От яркого праздника ребята и сами новогодние герои получили массу позитивных эмоций на будущий год!



В преддверии Нового года в нашей школе прошла новогодняя ёлка для учащихся 7-8 классов. Ученики пришли на ёлку, нарядившись в красивые наряды. Они увидели сценку "Баба Яга. Новогодняя перезагрузка", а так же различные новогодние сценки, песни и флешмобы. Поиграли в игры, где можно было получить сладкие призы. И по окончании сценок, мы все вместе зажгли красивую ёлку.



Всех с наступающим новым годом!

Из школьной жизни...

7 декабря прошел школьный этап республиканского конкурса родительских комитетов "Секреты дружного класса".

Родительские комитеты 5-10 классов подготовили визитку "Наш веселый дружный класс". Мы еще раз убедились: наши родители, ученики и классные руководители самые активные, талантливые, сплоченные, креативные и дружные. Первое место занял 9а класс, вторые места поделили между собой 5А и 9Б классы, а третье место взяли 10 и 9В классы.



8 декабря ученик 11 класса Зиннатуллин Н. участвовал в Республиканской спартакиаде "Лицейст года" и стал призёром. Поздравляем!!!

13 декабря во 2 А классе состоялся мастер-класс с родителями и детьми "Новогодняя игрушка своими руками".



В ходе мероприятия, дети посмотрели театрализованное представление с участием родителей и детей "История ёлочной игрушки", посмотрев видеофильм, познакомились с "Историей возникновения ёлочных игрушек".

Когда игрушки или украшения делает ребёнок своими руками, да ещё и вместе с родителями, это приносит огромную радость и удовольствие всем участникам. Мастер-класс проходил весело. Родители и дети с большим удовольствием окунулись в атмосферу творчества и фантазии.

Бесконечно радостные эмоции, замечательные работы и море позитива наполнили ребят.



Сегодня на базе МБОУ «Арская СОШ №2» прошел муниципальный этап Всероссийского конкурса «Учитель года 2023». Он проводится среди педагогов ежегодно. Особенно актуален он именно в этом году — в год Наставника и педагога. Его цель — выявить учителей, имеющих особый творческий подход к своей деятельности в целях развития интеллектуально-творческого потенциала учеников. Этот конкурс даёт возможность ещё раз продемонстрировать, что профессионализм востребован и является самым ценным достижением цивилизованного общества. Участие молодых педагогов наравне с учителями с большим стажем работы обогащает этот конкурс, вносит свежую струю.



Из школьной жизни...

18 декабря в Арской средней школе №2 прошло посвящение юнармейцев в Хранители истории

Проект «Хранители истории» запущен Движением Первых в целях сохранения исторической памяти.

«Нам важно по всей стране, чтобы ребята активно изучали историю мемориалов, ухаживали за мемориалами, выставляли посты номер один и знали о том, насколько наши деды и прадеды этим подвигом позволили нам жить и развиваться в нашей прекрасной стране», - сказал Григорий Гуров, Председатель Правления Движения .



19 декабря 3Б и 4В класс посетили Арскую центральную библиотеку. Вниманию детей был представлен фильм «Чук и Гек». Дети посмотрели замечательный фильм , которому исполняется 70 лет. Этот фильм учит любить свои корни: отца, мать и родную землю. Автор призывает читателя всегда быть честным и никогда ни-

чего не бояться, в этом и состоит основная мысль рассказа.



Паспорт гражданина Российской Федерации — основной документ, удостоверяющий личность, внутренний паспорт гражданина России на территории РФ. 20 декабря в торжественной обстановке в присутствии начальника отделения по вопросам миграции отдела МВД Российской Федерации по Арскому району Лошаковой О. В. и руководителя местного отделения Российского движения детей и молодежи "Движение первых" Ильиной Л.Ю. в Арском районе вручали паспорта нашим юным гражданам Российской Федерации - ученице 7Б класса Князевой Камиле и ученику 7А класса Багавиеву Ильназу.



Редактор учитель татарского языка и литературы Ибраева Р.Х.

Дизайнер - верстальщик

Гузелия Фаттахова

Фотокорреспондент

Алина Магсумова

Корректор

Гузелия Фаттахова

Редколлегия

Камилла Мифтахова

Адрес: ул. Мостовая, дом 15

Сайт школы: <https://edu.tatar.ru/arsk/sch2>

